



Aktuálně z MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s.

Novinky z valné hromady – volby, komunita, zaměstnání, tábory...

Za hojně účasti členů spolku proběhlo v dubnu jednání nejvyššího orgánu spolku - valné hromady. Jednalo se také o volební setkání - přítomní schvalovali nové zástupce do představenstva/programového výboru, výběrové komise i kontrolního výboru, byly předneseny zpráva o činnosti spolku za rok 2022 a informace z činnosti orgánů MAS, byla schválena výroční zpráva MAS SKCH, z.s. za rok 2022, mírně ziskové hospodaření spolku za rok 2022 a výsledek auditu, plán činnosti pro rok 2023 a návrh rozpočtu na rok 2023. Mimo jiné zaznělo, že v Česku máme možnosti čerpat finanční prostředky z široké nabídky operačních programů, protože se zde tento integrovaný nástroj osvědčil a získává stále větší oblibu. Základem činnosti MAS v tomto roce je především realizace schválených projektů a pokračování všech dlouhodobých aktivit včetně dalšího rozvoje spolupráce s partnery spolku. Podrobněji byl představen klíčový projekt MAS v OP Zaměstnanost plus **Podpora začleňování v území MAS SKCH**, jenž byl zahájen 1. 1. 2023 a potrvá 36 měsíců.

Cílem projektu je posílit řešení problémů osob sociálně vyloučených a osob ohrožených sociálním vyloučením, které žijí v prostředí venkova a mají tak ztížený přístup k podpůrné intervenci v oblasti sociálního začleňování, zaměstnanosti a posilování rodinných vazeb. Projekt navazuje na již realizované projekty v oblasti sociálního začleňování a umožňuje:

- **podporu komunitní práce** (komunitních pracovníků ve 4 komunitních centrech – Vrbatův Kostelec, Hroubovice, Rosice, Štěpánov) a zajišťuje **činnost asistenta prevence sociálního vyloučení**, který se věnuje terénní formě poradenství a zprostředkování odborných služeb,
- realizaci **zaměstnanostního programu** – jedná se o komplexní program na podporu začlenění osob z cílových skupin na trh práce v oblasti komunitně prospěšného zaměstnávání. MAS vytvoří 3 nová pracovní místa ve výši 1,0 HPP po dobu max. 24 měsíců, přičemž zapojí takové pracovníky, kteří **znají region v oblasti lokální produkce, strategického plánování, životní prostředí atd.**
- **podporu rodin a posilování rodinných vazeb**

Půjde o finanční a odbornou podporu 18 komunitních letních táborů, převážně příměstského typu. Zapojeny jsou volnočasové organizace, které celoročně pracují s dětmi ve věku 6–15 let. A smyslem je posílení sociálních vztahů dětí, formální i neformální vzdělávání a zájem dětí o toto vzdělávání, duševní zdraví dětí a obnovení zdravého životního stylu, podporu pohybových aktivit k navrácení fyzického zdraví a opětovnému získání sebevědomí dětí a pocitu úspěchu.

Vzhledem k rozsáhlým aktivitám MAS doporučujeme pravidelně sledovat i naši rubriku **Pracovní příležitosti v území MAS**, kde najdete nové požadavky po zaměstnancích.

Veškeré informace jsou dostupné na našem webu <https://www.masskch.cz/>.

Stále pro vás rozšiřujeme i sekci [UDRŽITELNĚ a MAP2030.cz](https://www.masskch.cz/).

[Informujeme vás](https://www.masskch.cz/) také na facebooku <https://www.facebook.com/masskch>.

Kancelář MAS SKCH

